

《帶路》視聽音樂會 500 人激賞

【香港商報訊】記者余江強報道：國家地理和香港中華文化藝術推廣基金聯合舉辦「《帶路》視聽音樂欣賞會暨晚宴」在第29屆香港書展開幕當晚，於灣仔君悅酒店大禮堂隆重舉行。政務司司長張建宗、中聯辦副主任陳東、商務及經濟發展局局長邱騰華、政制及內地事務局局長聶德權、行政長官辦公室主任陳國基、中華海外聯誼會副秘書長仇昱、香港貿易發展局總裁方舜文、中華廠商聯合會會長吳宏斌、香港工業總會主席郭振華等超過500位政界、商界、領事、收藏、演藝來賓出席欣賞，場面熱鬧，極視聽之娛。

張建宗在與衆嘉賓最後應邀登台合唱《獅子山下》後說，前廠商會會長、香港經貿商會會長李秀恒是第一位華人得到國家地理出版個人攝影集，為香港及「一帶一路」作出貢獻，十分難得。

國家地理雜誌中文版總編輯李永適致辭時表示，和李秀恒合作出版的新書是重要的主題。今年適值國家地理協會成立130周年，中國國家開放改革40周年，出版《帶路》影集是好的開始，希望有更多的合作。



李秀恒的攝影佳作和演奏音樂情景交融，在場賓客報以熱烈掌聲。

邱騰華：影集帶出「帶路」信息

邱騰華致辭時說，4月曾和李秀恒去過柬埔寨和越南，47個團員中他是「交足功課」，經常離團「課外活動」去攝影。大家傾談得出做好攝影師有三點：其一機會留給作好準備的人，李為拍攝特色的照片而事前準備，比任何人要多；其二是踏出安逸，活動行程由早到晚，李秀恒好搵得，無論天曉和傍晚，他都多走一步去拍照；其三是能分享成果，把他鏡頭所得和大家分享。這三要素適用於香港在「一帶一路」推廣上，只要早作好準備便可取得先機，以香港獨有的條件，多走一步，在陌生的市場，往往有意料不到的成果。習主席年初在博鰲論壇指出，帶路雖由中國倡議，但成果全球分享。邱騰華最後引用美國攝影師Ansel Adams所言：「A Good Photograph Is Knowing Where to Stand. (好照片知道在哪裏站立)」他指影集證明立足香港，把成果分享，就能把「一帶一路」的信息帶出來，更是推廣香港是「帶路」橋頭堡的里程碑。

李秀恒：「作品是血汗的代價」

李秀恒表示，很喜歡喜多郎所作的《絲綢之路》，



張建宗讚揚李秀恒是第一位華人得到國家地理出版個人攝影集，為香港及「一帶一路」作出貢獻，十分難得。

而殿堂級絲路影集是美籍日裔人所拍。他覺得自己的美景文化為何不可有華人攝影。他樂見經團隊的努力出書成功，笑稱自己是「狐假虎威」，「威」的是國家倡議、香港政府推廣。他指昔日拿喚出外做生意，後來是帶「擦鞋箱」，用相機支持幾任特首工作，但拿得相機多導致肩周炎，所以作品是血汗的代價。

他介紹，正在金鐘太古廣場一期5樓「香港蘇富比藝術空間」舉辦「帶路——李秀恒慈善展覽」，至23日結束，書中逾30幅作品他以硬筆書法題字介紹，作慈善展售，收益將全數撥捐給「香港中華文化藝術推廣基金」，請大家支持。

李秀恒最後特別介紹當晚演奏會是採用了帶路沿線國家、大家耳熟能詳的民歌、交響樂、流行曲，逐段、逐區混合而成，經音樂人林慕德編排，由頂級中

樂演奏家用不同樂器演奏，用中樂融入當地音樂，並配合影集的照片供大家欣賞。

隨後，由著名胡琴演奏家辛小玲成立的華夏音樂促進會，配合李秀恒「一帶一路」相片展示，演奏改編沿線國家知名樂曲。演奏家包括：胡琴演奏家辛小玲與辛小玲、揚琴演奏家袁嘉怡、中阮演奏家吳肇熙、琵琶演奏家黃韻欣、笛子演奏家胡潤勤、古箏演奏家鄭立珊、中西敲擊演奏家陳律廷、噴呐演奏家葛力、笙演奏家彭康泰等，為賓客帶來視聽享受。李秀恒的攝影佳作和演奏的音樂情景交融，來賓報以熱烈掌聲。最後，李秀恒徇衆要求，「安哥」合唱《獅子山下》，邀請張建宗、陳東、邱騰華、聶德權、陳國基、吳宏斌、郭振華、張明敏、方力申等登台合唱，為晚會畫上完美句號。



羅台秦(左六)及林國良(左七)聯同董事局成員及贊助機構代表為活動揭開序幕。

MC 慈善隊」奪得全場雙總冠軍；而由何君堯主席贊助的「樂游游隊」獲得全場總亞軍；「李穎妍總理隊」則勇奪全場總季軍。由歐國倫總理贊助的「華中科技大學香港校友會」則奪得「最具團體精神獎」。

仁愛堂水上競技賽籌款

【香港商報訊】仁愛堂第39屆董事局首個破天荒的創新籌款活動，「廣州恆泰生物科技有限公司呈獻：仁愛堂慈善水上競技大賽」，日前假薄扶林置富南區廣場地庫史丹福會圓滿舉行。活動除了推廣健康生活外，亦為仁愛堂「夢工坊—屯門青年社區創新基金」籌款。懲教署署長林國良應邀擔任主禮嘉賓。

「屯門區議會仁愛堂青年夢工場」以共用工作間概念運作，為屯門區15至29歲富有夢想的青年提供社會創新項目所需的器材、設施及場地，鼓勵他們將創意想法實踐社區的議題上，例如職志發展、人口老齡化、少數族裔、環境保護等。「夢工場」開幕至今已有7個項目順利開展，提供近1500小時的青少年服務，冀望6年內發展出48個社會創新項目，讓青年及社區人士共建可持續發展的屯門社區。

水上競技大賽當日氣氛熾熱，先由「4x25米接力賽」打響頭炮，緊接着刺激競賽項目，包括「水上競步大賽」、「划艇競賽」、「水上紅綠燈籃球賽」、「水上拔河賽」及「水上堡壘爭奪戰」均競爭激烈，健兒施展渾身解數，爭取佳績。當日由葉善嵐總理贊助的「昌利控股義工隊」及由許友堅總理贊助的「-

維護國家安全和統一 堅決支持香港特區政府 依法取締「香港民族黨」

 香港惠州社團聯合總會

暨

惠州新動力
香港惠陽社團總會
香港惠州僑友聯合會
香港新界(荃灣區)婦女會
荃灣惠州同鄉會
惠州國術健身會
香港博羅石灣同鄉會

惠州新港人
香港惠東同鄉社團總會
香港惠州大亞灣聯誼會
新界博羅同鄉福利會
元朗惠州同鄉會
楊氏宗親會
惠東同鄉會

香港惠州政協歷屆港澳委員聯誼會
僑港博羅同鄉總會
香港惠州同鄉總會
僑港博羅同鄉總會新界分會
南丫島惠州同鄉會
香港惠陽塘尾朱氏促進會有限公司
香港惠陽蘇徐李鍾石宗親聯會

惠州市惠城區(香港)聯誼會
僑港廣東龍門同鄉總會
香港惠陽商會
上水惠州同鄉會
大埔僑港惠州同鄉會
香港賴氏宗親會